
SLAVJE ŠERCERJEVEIN UUBUANSKE BRIGADE
TER KRIMSKEGA ODREDA

Partizanski Mokrc je oživel
V spokojni tišini idilično lepega Mokrca se je 12.

septembra razvilo pravo partizansko vzdušje. S pred-
stavniki družbenopolitičnega življenja mesta in obči-
ne, s krajani Golega in okoliških vasi, s številnimi
obiskovalci, z mladinsko pohodno enoto Ljubo Ser-
cer in malimi mariborskimi taborniki, pa z delavci
Ilirije-Vedrog in Becgrajske banke (oba kolektiva
bdita nad lem partizanskim laborom) ter pripadniki
Jugoslovanske Ijudskt armade. V.P. 3672 Pivka so
borci Sercerjeve in Ljubljanske brigade ter krimske-
ga odreda praznovali svoje in nase skupne jubileje
med katerimi je seveda najbolj izstopala 45-lelnica
ustanovitve Sercerjeve brigade prav tu v osrčju Mo-
krca.

Njen prvi fčomandant - general in narodni hcroj
Bojan Polak-Stjenka je sprejel raport mladinske pc-
holnc enote Ljubo Šerccr. S tcm se je pričela osred-
nja slovesnost. »Tcžko je primerjati takratnc in scda-
njc občutke. Živimo v popolnoma drugačnem času.
Svet in Ijudje so se precej spremeniJi. Vedno bolj
očitno pa izsiopa spoznanje. da življenje pred nas
postavlja nujnosi, da jc potrebno tudi \ scdanjem
času vedno bolj odločno uvcljavljati ncprcccnljjve
človeSke vrednotc. ki iih ic razvila NOB . . . Tako
kot smo za časa NOb odpnih ron sprejcmaii parti/a-
ne v teh do tal porušenih vaseh. lako vas tudi danes
sprejemamo in pozdravljamo odprtcga srca«. sta lc
dvc misli iz pozdrava Ludvika Goloba prcdsednika
skupSčine KS Golo. Nuša Kerševan - predscdnica

skupščine mesta Ljubljane pa je v svojem govoru še
posebej pozvala na doslednejše uveljavljanje spreje-
tih nalog, pri čemer naj bosta vodilo brezkompromis-
nost in trdna odločnost, ki sta bili še kako značilni
vrednpsti lepe polpreteklosti. Izbran in doživet pa jc
bil kulturni program. ki so ga izvedli moški pcvski
zbor Iška vas, učenci ižanske šole, ki nosi ime Ljuba
Šercerja, recitatorji in ansambel JLA. Nekakšno slo-
vesno obljubo odnosno sporočilo o čuvanju vrednol
NOB jc zbranim posredoval mariborski labornik.
Fani Kapler iz Ljubljanc pa je prebrala svojo pescm.

Ob dobri vojaški hrani, izjemnem gostoljubju se je
srečanjc nckdanjih borcev vseh treh enoi pod kroš-
njami zelenih mokrških bukev nadaljevalo v pozno
popoldne. Koliko neprecenljivih spominov. radoži-
vih snidenj. srečnih in zamišljcnih Irenutkov je bilo
vtkanih v la dan in mnogo jih je mcnilo. da jc 45 lct
vse prehitro minilo.

Podelitev plaket
Bojan Polak - Stjenka jc v imenu skupnosti

borcev II. SNOUB Ljubo Šercer podelil aktiv-
m'm družbenopolifirnim pripadnikom brigade
zlate plakete. Prejeli so jih: Franc Beliš. Franc
Blatnik, Jože Jakič. Franc Japelj, Zvonko Ja-
ušovec, Marija Kambič. Nada Majcen. Martin
Prevorčrik, Jože Slejko in Jože Strežek.


